
Was würden Sie vor einem Urlaub mit übriggebliebenen Lebensmitteln machen?

Die überwiegende Mehrheit der TeilnehmerInnen (84,1%) würde übriggebliebene Lebensmittel an
andere Personen (z.B. Freunde, Bekannte, Nachbarn) verteilen.

Frauen schätzen sich signifikant nachhaltiger (MW = 5,89, SD=1,26) ein, als dies Männer (MW =
5,20, SD = 1,60) tun (t(331) =-4,34, p=.00).

Auch die Wichtigkeit von Initiativen zur Lebensmittelweitergabe, werden von weiblichen
Teilnehmerinnen (MW = 5,54, SD = 1,23) als signifikant wichtiger wahrgenommen, als dies bei den
männlichen Befragten (MW = 4,81, SD = 1,51) der Fall ist (t(331)=-4,77, p=.00).

Die Hälfte unserer Befragten kannten das Konzept Foodsharing bereits. Unter Frauen ist
Foodsharing bekannter (58%) als unter Männern (40%, Chi²=10.1, p < .001).

im 
Fokus

331 TeilnehmerInnen (51% weiblich) haben unsere „Im Fokus“-Umfrage beantwortet.
Das durchschnittliche Alter betrug 41 Jahre (Standardabweichung 13,8).
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Unsere „Im Fokus“-Umfrage beschäftigte sich im August 2018 mit der
Verwertung von Lebensmitteln und Nachhaltigkeit. Fragen Sie sich
manchmal, ob und wie andere Menschen mit übriggebliebenen
Lebensmitteln verfahren? Wie wichtig ist ihnen Nachhaltigkeit? Diesen
und anderen Fragen sind wir auf den Grund gegangen.
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…an Freunde/ Bekannte verteilen

…an Nachbarn verteilen

…im Kühlschrank lassen und abwarten

…vor dem Urlaub wegwerfen

…über Foodsharing verteilen

…sonstiges

Wie nachhaltig würden Sie sich selbst einschätzen? Wie nachhaltig schätzen Sie ANDERE 
PERSONEN ein?
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Wie wichtig schätzen Sie Initiativen zur Lebensmittelweitergabe ein? Was glauben Sie, wie 
wichtig ist dies für ANDERE PERSONEN?
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